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NAGRODY DLA NAJLEPSZYCH KLAS W SZKOLE
ufundowane przez partnerów kampanii Rowerowy Maj
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Fundacja Wrocławskiego Parku Technologicznego zaprasza 3 zwycięskie klasy na warsztaty pn. „Pokój robotów” do Centrum Edukacyjnego „Technoludek”. Uczestnicy na dwóch godzinach lekcyjnych poznają w ciekawy i interaktywny sposób, podstawowe zagadnienia z języka programowania. Wykorzystają tę wiedzę, aby nauczyć roboty samodzielnie pokonywać przygotowany wcześniej tor przeszkód. Podczas warsztatów wykorzystane zostaną roboty Sphero, Dash&Dot, Ozobot, a także iPady. 
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HYDROPOLIS



 

Hydropolis zaprasza 3 zwycięskie klasy na niezwykłą podróż po centrum wiedzy na temat wody. Wystawa mieści się w zabytkowym, XIX-wiecznym podziemnym zbiorniku wody czystej o powierzchni 4000 m² i wykorzystuje nowoczesne formy multimedialne.
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Do cudownego świata w miniaturze 3 zwycięskie klasy zaprasza „Kolejkowo”. Największa makieta kolejowa w Polsce zajmuje 260 m2 i posiada 430 metrów torowiska, po których porusza się 15 pociągów. Przedstawia życie miniaturowych mieszkańców Kolejkowa, ukazując ich w przeróżnych sytuacjach dnia codziennego.
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Aquapark Wrocław ufundował  3-godzinne wodne szaleństwo na basenie rekreacyjnym. Na jedną ze zwycięskich klas czeka 8 zjeżdżalni o różnym stopniu trudności, leniwa rzeka, basen pływacki, jacuzzi, strefa zabaw dla dzieci, basen pływacki, a także baseny zewnętrzne połączone z rozległym ogrodem.
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Groto Bulderownia zaprasza dzieci na zdobywanie szczytów i trening wspinaczkowy. Bouldering to sport dla każdego bez względu na wiek, predyspozycje i umiejętności. Wspinanie odbywa się bez lin czy uprzęży, jedynie z asekuracją materaca, co zapewnia wolność i niezapomniane emocje. 
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Wyspa Przygody Opatowicka przygotowała specjalną ofertę  dla jednej z klas. Wśród naturalnej zieleni Wyspy Opatowickiej czeka na zwycięzców przygoda na trasach linowych wyposażonych w różne przeszkody. Pozytywne emocje i adrenalina zapewnione. 
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Centrum Wspinaczkowe Tarnogaj zaprasza jedną ze zwycięskich klas na alternatywne zajęcia w-fu na ściance wspinaczkowej wraz z asekuracją instruktora. Zajęcia takie mają na celu zapoznanie dzieci ze wspinaczką i są doskonałą formą integracji grupowej oraz fizycznej aktywności. Wspinaczka to sport rozwijający zarówno koordynację ruchową, jak i wyobraźnię dziecka. 
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Na odwiedziny  trzech zwycięskich klas czekają zwierzęta we Wrocławskim ZOO. Nagroda obejmuje również spotkanie ze zwierzętami z Czarnego Lądu mieszkających w Afrykarium. Wszystkie zagadki świata zwierząt wyjaśni dzieciom przewodnik.  
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3 zwycięskie klasy będą miały okazję odbyć po dwa 45 minutowe treningi squash’a ufundowane przez Wrocław Squash Club. Pod czujnym okiem instruktora dzieci potrenują swoją błyskotliwość, inteligencję, spostrzegawczość i czas reakcji.
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Darmowe bilety wstępu dla jednej z klas ufundował Ogród Botaniczny Uniwersytetu Wrocławskiego, nazywany oazą piękna i spokoju w sercu wielkiego miasta. Ogród jest zarazem ośrodkiem naukowym i dydaktycznym oraz ulubionym miejscem wypoczynku wrocławian.
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